3agauu EI'D no teme «MexaHuka, MOCTOSIHHBIN TOK, MATHUTHOE 10JI€»

1. [Tynst 1eTUT FOPU3OHTANIBHO €O CKOpOCThIO V) = 300 M/c, MpoOHBaeT CTOSAIMIMN Ha TOPU30HTAILHON
MIOBEPXHOCTH JibJ]a OPYCOK U MPOJIOIHKAET IBHKEHUE B MPEXKHEM HAIIPABIEHUH CO CKOPOCThIO V(/3. Macca
opycka B 10 pa3 6onbiie Maccsl myinu. KoadduimeHT TpeHus: CKOIbKeHUst MexX Ly OpyckoM u JbaoM p = 0,2.
Ha kaxoe pacctosiHue S cMecTuTCs OpycOK K MOMEHTY, KOT/1a €ro CKOpOCTh yMeHbIHuTest Ha 20%?

2. B ey, cxema KoTopoi n300paXkeHa Ha pUCYHKE, BHavYalle 3aMbIKalOT K104 K, a 3aTeM, CIyCTs
JUIATENbHOE BpeMmsl, Kiitou K». Kakoil 3aps1 1 B KakOM HalpaBiIEHUM NIPOTEUYET I1OCIIE ITOr0 Yepes3 Kitou Ko,
ecmi R =20Mm, R, =3 Om, C; =1 Mx®d, C; =2 Mx®, E = 10 B? McTouHHK cUMTalTE HCaIbHEIM.
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3. Konbuo quamerpom D = 11 ¢M 13 TOHKOW MEAHON IIPOBOJIOKU U KOHJIEHCATOP C JIEKTPUUECKON EMKOCTHIO
C=2,5 Mx® coeauHeHb! napamuienbHo. Koiblio noMeniaercs B 0AHOPOAHOE MarHUTHOE 110JI€, PABHOMEPHO
M3MEHSIoIIeecs: co CKOpocThio AB/At = 2 Tn/c. BekTop MHIYKIIMM MarHUTHOT'O TOJIS HAIIPABJIEH BIOJIb OCH
kousblia. Haiiaure 3apsn, oOpasyronmiics Ha KOHJEHCaTope.



